
AKO HRAŤ:

Vyberte si úroveň stávky.
Roztočte valce:

Kliknite/ťuknite na tlačidlo Spin.
Kliknite/ťuknite na medzerník (len v režime pre stolné počítače).
Spustenie nastaveného počtu otočení pomocou ponuky Automatické Prehrávanie.

S Rýchle prehrávanie sa zvýši rýchlosť otáčania valcov, aby sa výsledky otáčania zobrazili rýchlejšie bez vplyvu na valce.
Rýchle prehrávanie môžete aktivovať/deaktivovať otvorením nastavení. Niektoré z týchto nastavení nemusia byť k
dispozícii v hre, ktorú hráte. Všetky stávky a výplaty sú v mene užívateľa.

NASTAVENIA AUTOMATICKEJ HRY

Tu si môžete vybrať uprednostňované nastavenia Automatické Prehrávanie.

Zistite viac o nastaveniach Automatické Prehrávanie:
Nastavenia Automatické Prehrávanie sa v jednotlivých hrách líšia. Vaša hra nemusí obsahovať všetky tieto
nastavenia. Automatické Prehrávanie nemusí byť k dispozícii na určitých trhoch.
Automatické Prehrávanie umožňuje automaticky hrať určitých počet herných kôl bez potreby interakcie s hrou.
Automatické Prehrávanie sa hrá s hodnotou stávky, ktorú ste si vybrali naposledy alebo s predvolenou hodnotou
stávky v kasíne.
Každá hra obsahuje rôzne nastavenia Automatické Prehrávanie. Niektoré z nich nemusia byť k dispozícii v hre,
ktorú hráte.
Priamo v hre sa zobrazuje počet spinov, ktorý vám v daných kolách Automatické Prehrávanie zostáva.
Automatické Prehrávanie sa zastaví, keď sa aktivujú Free Spins.

Nastavenia Automatické Prehrávanie

Počet spinov
Nastavte počet spinov, ktoré chcete hrať.

Zastaviť po výhre
Zastaviť hru, ak po spine vyhráte.

Limit na jednotlivú výhru
Zastaviť hru, ak výhra prekročí alebo sa rovná zvolenej sume.

Limit na výhru
Zastaviť hru, ak váš zostatok prekročí alebo sa vyrovná zvolenej sume.

Limit na prehru
Zastaviť hru, ak sa váš zostatok zníži alebo vyrovná zvolenej sume.

Spustenie Automatické Prehrávanie:
Kliknite/ťuknite na tlačidlo Automatické Prehrávanie. Otvorí sa okno s nastaveniami, v ktorom možno vybrať
počet spinov, ktoré chcete hrať, a upraviť nastavenia pre zastavenie.
Kliknite/ťuknite na svoje nastavenia Automatické Prehrávanie.
Na spustenie Automatické Prehrávanie kliknite/ťuknite na možnosť potvrdenie. Spustí sa kolo Automatické
Prehrávanie, ktoré bude pokračovať, až kým sa vám neminú spiny alebo, kým nekliknete/neťuknete na tlačidlo
zastavenia.
Na ukončenie Automatické Prehrávanie kliknite/ťuknite na tlačidlo zastavenia. Kliknutie/ťuknutie na toto
tlačidlo nemá vplyv na výsledok spinu.

O HRE



Shadow Summoner Elementals je hra s 5 riadkami a 6 valcami, ktorá obsahuje Pay Anywhere, Avalanche, Multiplier, Free
Spins a 4 odomknuteľné elementálne funkcie: Spread, Explosion, Respin a Upgrade.
Teoretický priemerný návrat hráčovi (RTP) pre túto hru je 96.31%, v závislosti od toho, ktoré funkcie sú odomknuté:

Úroveň 0: 96.02%
Úroveň 1 - odomknutá funkcia Spread: 96.11%
Úroveň 2 - odomknuté funkcie Spread a Explosion: 96.21%
Úroveň 3 - odomknuté funkcie Spread, Explosion a Respin: 96.30%
Úroveň 4 - odomknuté funkcie Spread, Explosion, Respin a Upgrade: 96.38%

PAY ANYWHERE

Symboly pay anywhere na obrazovke. Celkový počet rovnakých symbolov na obrazovke na konci Avalanche určuje hodnotu
výhry.
Pre jeden druh symbolu sa platí len najväčšia kombinácia výhier.

Všetky kombinácie výhier sa sčítavajú.
Výherné kombinácie a výplaty sú určené podľa Výplatnej tabuľky.
Výplatná tabuľka odráža aktuálnu konfiguráciu stávky a mení sa v súlade s príslušnou stávkou.
Všetky stávky a výplaty sú v mene.

ŠPECIÁLNE SYMBOLY

Symbol Multiplier sa môže objaviť na stredných 4 valcoch v základnej hre a Free Spins.
Symbol Multiplier môže nadobudnúť náhodnú hodnotu násobiča:
2x,3x,4x,5x,6x,8x,10x,12x,15x,20x,25x,50x,100x.

Symbol Wild môže byť vytvorený len funkciou Spread.
Symbol Wild nahradzuje všetky bežné symboly pri vyhodnotení výhry.

Symbol Tome of Ice sa môže objaviť na stredných 4 valcoch v základnej hre na úrovniach 1 až 4 a Free Spins.

Symbol Tome of Corruption sa môže objaviť na stredných 4 valcoch v základnej hre na úrovniach 2 až 4 a Free Spins.

Symbol Tome of Thunder sa môže objaviť na stredných 4 valcoch v základnej hre na úrovniach 3 až 4 a Free Spins.

Symbol Tome of Flame sa môže objaviť na stredných 4 valcoch v základnej hre na úrovni 4 a Free Spins.

Symbol Bonus sa môže objaviť na všetkých valcoch v základnej hre na úrovni 4.
Symbol Bonus je scatter symbol.

AVALANCHE
Každá výhra aktivuje funkciu Avalanche.
Všetky symboly vo výherných kombináciách sa vyplatia a zmiznú, a nové symboly padajú, čím vytvárajú ďalšie príležitosti
na výhru.
Funkcia Respin tiež aktivuje Avalanche.
Avalanche pokračujú, až kým nezostanú žiadne ďalšie výherné kombinácie.
Symboly Bonus neaktivujú Avalanche.

ELEMENTALS METER

Ukazovateľ Elementals Meter začína na úrovni 0 a existujú 4 odomknuteľné funkcie.
Každý symbol vo výherných kombináciách pridáva 1 k ukazovateľu Elementals Meter, keď sa vyplatia a zmiznú.
Symbol Wild vo viacerých výherných kombináciách pridáva len 1 k ukazovateľu Elementals Meter.
Na konci točenia, ak ukazovateľ dosiahne 200, ukazovateľ Elementals Meter postúpi na vyššiu úroveň a odomkne jeden



nový Elementálny symbol a jeho príslušnú Elementálnu funkciu.
Ukazovateľ Elementals Meter nemôže byť zvýšený na viac ako 200 a ukazovateľ Elementals Meter sa vždy po postupe na
vyššiu úroveň resetuje na 0.

Dosiahnutie úrovne 1 odomkne symbol Tome of Ice so funkciou Spread.
Dosiahnutie úrovne 2 odomkne symbol Tome of Corruption so funkciou Explosion.
Dosiahnutie úrovne 3 odomkne symbol Tome of Thunder so funkciou Respin.
Dosiahnutie úrovne 4 odomkne symbol Tome of Flame so funkciou Upgrade.

Odomknuté Elementálne symboly môžu pristáť a aktivovať svoju funkciu pri akomkoľvek točení.
Úroveň 4 je maximálna úroveň v Základnej hre so všetkými odomknutými funkciami.
Po výhre Free Spins a ich dokončení sa ukazovateľ Elementals Meter a jeho pokrok resetuje na 0.

MULTIPLIER

Keď sekvenčná hra Avalanche skončí, hodnoty všetkých symbolov Multiplier na obrazovke sa sčítajú a celková výhra z tejto
sekvenčnej hry sa vynásobí konečnou hodnotou.

SPREAD

Symbol Tome of Ice na valcoch aktivuje funkciu Spread, keď nie je žiadna výhra.
Symbol Tome of Ice sa rozšíri, mení až 4 okolité bežné symboly na symboly Wild.
Symbol Tome of Ice sa tiež mení na symbol Wild.

EXPLOSION
Symbol Tome of Corruption na valcoch aktivuje funkciu Explosion, keď nie je žiadna výhra a na obrazovke nie je žiadny
symbol Tome of Ice.
Symbol Tome of Corruption exploduje a odstráni okolité bežné symboly v 3x3 oblasti vedľa symbolu Tome of Corruption.
Jeden náhodný bežný symbol je vybraný a je umiestnený na všetky explodované pozície.

RESPIN

Symbol Tome of Thunder na valcoch aktivuje funkciu Respin, keď nie je výhra, nie je na obrazovke symbol Tome of Ice ani
Tome of Corruption.
Symbol Tome of Thunder odstráni maximálne 12 náhodných bežných symbolov.
Symbol Tome of Thunder tiež vytvorí na svojej pozícii symbol Multiplier.
multiplier na symbole Multiplier sa rovná počtu odstránených bežných symbolov.
Potom je aktivovaná Avalanche. Padajú nové symboly a vytvárajú ďalšie možnosti výhry.

UPGRADE

Symbol Tome of Flame na valcoch aktivuje funkciu Upgrade, keď nie je žiadna výhra, žiadny symbol Tome of Ice, Tome of
Corruption a Tome of Thunder na obrazovke.
Symbol Tome of Flame vyberie 1-4 symboly s nízkou výplatou a upgrade všetky výskyty vybraných symbolov s nízkou
výplatou na ich zodpovedajúce symboly s vysokou výplatou.
Symbol Tome of Flame sa tiež premení na náhodný symbol s vysokou výplatou.

FREE SPINS

4 symboly Bonus zobrazené na valcoch v Základnej hre na úrovni 4 aktivujú Free Spins po vyplatení výhier Základnej hry.
Free Spins začínajú na úrovni 0 a sú pridelené 4 Feature Spins.
Štyri Elementály: Tome of Ice, Tome of Corruption, Tome of Thunder, Tome of Flame sú uvoľnené v náhodnom poradí a
Feature spin je zaručený s posledným uvoľneným symbolom Elementálu na počiatočnom spine.



Každý symbol vo výherných kombináciách pridá 1 do Free Spins Elementals Meter keď sa vyplatia a zmiznú.
Ak Free Spins Elementals Meter dosiahne prah na konci 4 spinov, úroveň Free Spins sa zvýši:
Štyri Elementály sa znova nabijú a ďalšie 4 Feature Spins sú pridelené.
Meter nemôže byť zvýšený viac ako je prah a meter sa vždy resetuje na 0 po zvýšení úrovne.

Prahy pre zvýšenie úrovne v Free Spins sú:

1. zvýšenie úrovne: 80
2. zvýšenie úrovne: 100
3. zvýšenie úrovne: 120
4. zvýšenie úrovne: 140

Po 4. zvýšení úrovne je dosiahnutá maximálna úroveň Free Spins.
Počas kola Free Spins, vždy keď symbol Multiplier padne a spin skončí výhrou, hodnota multiplier sa pridá k celkovému
Multiplier.
Počas celého trvania kola, vždy keď padne akýkoľvek nový symbol Multiplier a skončí to výhrou, hodnota celkového
Multiplier sa tiež použije na vynásobenie výhry.
Free Spins sú hrané s rovnakou konfiguráciou stávky ako kolo, ktoré aktivovalo Free Spins.

REŽIM STÁVKY SCATTER BOOST

Aktivácia režimu stávky Scatter Boost zvyšuje frekvenciu spustenia Free Spins o faktor 3.01.
Aktivácia režimu stávky Scatter Boost zvyšuje celkovú stávku o 1.5x príslušnej stávky.
Teoretický priemerný RTP (návratnosť hráčovi) pre režim stávky Scatter Boost je 96.42%.
Režim stávky Scatter Boost je dostupný len na úrovni 4 v základnej hre.

KÚPIŤ FREE SPINS

Kúpiť Free Spins bude stáť 100x príslušnej stávky a spustí kolo s Free Spins.
Kúpiť Free Spins je možné len v základnej hre.
Teoretický priemerný RTP (návratnosť hráčovi) pre možnosť Kúpiť Free Spins je 96.64%.
Výplata je založená na príslušnej hodnote stávky.
Možnosť Kúpiť Free Spins je deaktivovaná, keď je zapnutý režim stávky Scatter Boost.
Kúpiť Free Spins neovplyvňuje pokrok v základnej hre Elementals Meter.
Kúpiť Free Spins zmení aktuálnu stávku na vybranú stávku za otočenie pri štarte.

DODATOČNÉ INFORMÁCIE
V prípade poruchy sa rušia všetky hry a výhry.
V súlade so zásadami čestnej hry je výsledok každej jednej hry úplne nezávislý.
Šanca dosiahnuť konkrétny výsledok je na začiatku každej hry vždy rovnaká.
Smerodajné je anglické znenie pravidiel hry.

Neúplné hry budú automaticky vyriešené po 24 hodinách. Akékoľvek výhry z automatického vyriešenia budú pripísané na
hráčsky účet.


